O-27-19

Critical Area Overlay

Amendments 13-15, Tierney and Savidge

[These amendments are technical corrections]

Amendment 13

On page 12, in line 15 strike "17.09.080" and substitute "17.09.070"

Amendment 14

On page 45, in line 7 insert a "quotation mark" before "Forest"

Amendment 15

On page 61, in line 24 strike "(CAC)"